
 
 
 
 
 
 
A Magyarországi Olasz Kereskedelmi Kamara (MOLK) örömmel jelenti be, hogy részt vesz az EU 
által elindított MobiliseSME programban, amely azon európai kis- és középvállalkozásokat (kkv-
kat) célozza meg, akik érdekeltek vállalkozásuk nemzetközivé tételében és munkatársaik 
készségeinek fejlesztésében, rövid távú (1-6 hónapos) határon túli kiküldetések támogatásán 
keresztül.  
  
A 2015 és 2017 között elindított és sikeresen lezárult "Mobilise SME" kísérleti program által ihletett 
MobiliseSME fő célja a kkv-k dolgozóinak rövid távú, határokon átnyúló kiküldetésének 
támogatása a kkv-k nemzetközivé válásának elősegítése, versenyképességük javítása és a kkv-k 
személyzetének mobilitási programjára vonatkozó közös európai módszertan kialakítása 
érdekében. 
  
A programnak köszönhetően a kkv-k bővíthetik európai szintű potenciális partnereik 
hálózatát azáltal, hogy támogatják tevékenységük nemzetközivé válásának folyamatát, 
megszerezve az ehhez szükséges eszközöket és ismereteket, valamint az európai egységes piac által 
kínált lehetőségekre vonatkozó tudatosságukat erősítve. E célok elérése érdekében a 
MobiliseSME gyakorlati és pénzügyi támogatást nyújt olyan kkv-knak (küldő vállalatok) és 
alkalmazottaiknak (alkalmazottak, vezetők és tulajdonosok vagy társtulajdonosok), akik rövid ideig 
(1-6 hónapig) egy másik uniós országban működő kkv-nál (fogadó vállalat) tartózkodnak.  
  
A fogadó vállalat keresése, valamint az együttműködési megállapodások megkötése az 
áthelyezésből származó kölcsönös előnyökön alapul az érintett felek számára, és a partnerkereső 
platform (amelyen való regisztráció kötelező a programban való részvételhez) és/vagy 
a partnerszervezetek révén valósul meg, amelyek kereskedelmi kamarák, innovációs ügynökségek, 
alapítványok, kereskedelmi kamarák szövetségei, vállalkozói szervezetek, valamint az EASI-
program által hivatalosan elismert üzleti inkubátorok egyetemei minőségében működnek, amelyek 
a kiküldetésekkel kapcsolatos facilitációs tevékenységeket végzik a küldő és a fogadó vállalatok 
között, valamint kapcsolódó szolgáltatásokat nyújtanak (mint pl. promóció, tájékoztatás, 
bevezetés, pályázatok hitelesítése, kapcsolatfelvétel, szerződéskötés, logisztikai támogatás stb.) 
  
A program azon kkv-kat célozza meg,  melyek székhelye az EU valamelyik tagállamában, az EGT-
megállapodással összhangban Izlandon és Norvégiában, valamint Albániában, az Észak-
Macedón Köztársaságban, Montenegróban, Szerbiában és Törökországban található. A 
programban való részvétel lehetősége folyamatos, hiszen a tagfelvételi kérelem benyújtására 
valójában nincs határidő.  
A MobiliseSME program európai szintű megvalósításának és népszerűsítésének keretében 
a MOLK örömmel biztosítja a vizibilitást és jelzi a részvétel lehetőségét az európai kkv-k számára 
az új és hatékony nemzetközivé válási lehetőségeket kínáló inkubátorprojektben. 

 

🌐 https://mobilise-sme.eu/   


